

Библиотеки Приамурья и Белоруссии займутся сохранением книжных памятников

Стороны подписали соглашение о сотрудничестве

25 октября 2024, 17:54

Амурская областная научная библиотека и Национальная библиотека Белоруссии подписали соглашение о сотрудничестве. Учреждения договорились о реализации нескольких проектов, в том числе, направленных на сохранение книжных памятников, сообщает пресс-служба правительства Приамурья.

— В стране уделяется особое внимание развитию отношений с российскими регионами. И это не только экономика, это и образовательные проекты, и, безусловно, культурные, и библиотечные. Отрадно, что за последнее время у нас резко активизировались отношения с библиотеками различных субъектов РФ. Одна из теплых встреч прошла здесь с представителями как раз Амурской областной библиотеки, и уже тогда мы договорились о реализации целого ряда конкретных проектов. Подписанное сегодня соглашение — это уже определенный план совместной работы, — рассказал генеральный директор Национальной библиотеки Белоруссии Вадим Гигин.

Заместитель директора Амурской областной библиотеки им. Н.Н. Муравьева-Амурского Татьяна Лобовкина отметила, что взаимодействие с белорусскими партнерами даст возможность улучшить работу обеих библиотек в сфере распространения книг и обмена опытом между сотрудниками.

Напомним, о сотрудничестве в сфере культуры договорились во время визита делегации Амурской области в республику в июле этого года.

— С белорусскими коллегами в библиотечной сфере мы будем работать активно по направлению — сохранение книжных памятников. Также будем сотрудничать в цифровизации — создании электронных каталогов и обмену информацией между библиотеками Белоруссии и Амурской области. Помимо этого, будем создавать совместную коллекцию документов. Также у нас в планах экспонирование их выставок в регионе и популяризация творчества писателей Белоруссии в Приамурье, а амурских писателей в Белоруссии, — отметила министр культуры и национальной политики Амурской области Надежда Доргунова.

В планах в ноябре этого года организовать визит руководителей учреждений культуры региона в республику Белоруссию.

Фото: архив, благовещенск.рф